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977.714 espectadores disfrutan de la 20ª edición de la Fiesta del Cine
·  “Guardianes de la Galaxia. Volumen 3”, “Super Mario Bros. La película”, “¡Vaya Vacaciones!”, “Posesión Infernal: El despertar” y “Fatum” han sido las películas mas vistas de esta nueva edición. 

· La próxima edición de la Fiesta del Cine se celebrará los días 2, 3, 4 y 5 de octubre. 

Madrid 19 de mayo de 2023.- Según datos provisionales de la consultora Comscore Movies, la XX edición de la Fiesta del Cine ha registrado un total de 977.714 espectadores, un 37.9% mas que la edición celebrada en el mes de mayo de 2022.

La Fiesta del Cine arrancó el lunes 15 de mayo con una asistencia de 234.886 espectadores. El martes 16 de mayo, la asistencia fue de 221.748 espectadores. El miércoles 17 de mayo la asistencia registro un total de 277.466 espectadores. 

Por último, ayer jueves 19 de mayo, último día del evento, se registraron un total de 242.440 espectadores, para finalizar esta nueva edición con un total de 977.714 espectadores. 
 
“Guardianes de la Galaxia. Volumen 3” lidera el ránking de películas más vistas de esta nueva edición de la Fiesta del Cine, entre las que se encuentran 2 películas españolas en el Top 10, “¡Vaya Vaciones!” y “Fatum”.

 Las diez películas más vistas de esta edición, por orden, han sido: “Guardianes de la Galaxia. Volumen 3”, “Super Mario Bros. La película”, “¡Vaya Vacaciones!”, “Posesión Infernal: El despertar”, “Fatum”, “Patti y la furia de Poseidón”, “Book Club -Ahora Italia”, “Marlowe”, “Love Again” y “Jeepers Creepers: El renacer”. 

La Fiesta del Cine es una iniciativa organizada por La Federación de Distribuidores Cinematográficos (FEDICINE), la Federación de Cines de España (FECE) y Ministerio de Cultura y Deporte, a través del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales (ICAA) que busca fomentar la asistencia a salas de cine como un hábito social y cultural, y mostrar el agradecimiento de la industria a todos los espectadores que cada año disfrutan de la magia de las películas en la gran pantalla. 

Para más información:
FECE- 91.319.22.92 o al mail borja@fece.com
FEDICINE –91 555 09 94 o al mail prensa@fedicine.com 
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